

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эдгар

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 02.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3372/answer/3373>



Заключение врача

Уважаемый Эдгар! Понятие «стандартный половой член» - понятие растяжимое - зависит от индивидуальных, наследственных, расовых особенностей. По данным разных авторов, размеры, которые считаются стандартными, равны от 7,5 до 13 см. Помните, что размер - это не главное. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)